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Materiál na mimoriadne rokovanie 
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S T A N O V I S K O  

 k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych 

službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o mediálnych službách) v 

znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení zákona č. 265/2022 Z. z. o 

vydavateľoch publikácií a o registri v oblasti médií a audiovízie a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov (zákon o publikáciách) 

 

1. Popis návrhu 

Cieľom návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o mediálnych službách) v znení neskorších 

predpisov a o zmene a doplnení zákona č. 265/2022 Z. z. o vydavateľoch publikácií a o registri 

v oblasti médií a audiovízie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o publikáciách) 

(ďalej len „návrh zákona) je implementácia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 

2024/1083 z 11. apríla 2024, ktorým sa stanovuje spoločný rámec pre mediálne služby na 

vnútornom trhu a mení smernica 2010/13/EÚ (Európsky akt o slobode médií) do slovenského 

právneho poriadku. 

Európsky akt o slobode médií, ktorým sa stanovujú spoločné pravidlá riadneho fungovania 

vnútorného trhu s mediálnymi službami pri zachovaní nezávislosti a plurality mediálnych 

služieb, sa dotýka predovšetkým predmetu zákona o mediálnych službách a činnosti regulátora, 

ktorý vykonáva štátnu reguláciu v oblasti vysielania, retransmisie, poskytovania 

audiovizuálnych mediálnych služieb na požiadanie a poskytovania platforiem na zdieľanie 

obsahu. V tejto súvislosti je nevyhnutné najmä upraviť nové kompetencie národného 

regulátora, zaviesť pravidlá pre prideľovanie štátnej reklamy, upraviť povinnosti 

poskytovateľov systémov merania sledovanosti a pod.  

Vzhľadom na skutočnosť, že Európsky akt o slobode médií sa vzťahuje na poskytovateľov 

mediálnych služieb, pod ktorými sa rozumejú aj vydavatelia printových a online publikácií, je 

nevyhnutné reflektovať nové zmeny aj v zákone č. 265/2022 Z. z. o vydavateľoch publikácií a 

o registri v oblasti médií a audiovízie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o 

publikáciách). 

2. Stanovisko KOZ SR 

KOZ SR nemá k predloženému návrhu zákona pripomienky. 

3. Závery a odporúčania 

KOZ SR odporúča predložený návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie. 


